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5. Valutazione della
qualita della vita:

Piu alta in grande citta:18% 
In piccola citta: 61% 
Inxzone rurale: 21%



RIASSUNTO (Cittadini)

 Grande citta Area Rurale 

Costo della vita 4,7 6,7 
Sicurezza 4.5 7.3 
Vita sociale 6,2 6,1 
Ambiente per bimbi 5,5 7,3 
Rapporto con la natura 4,0 8,5 
inquinamento 3,4 7,5 
traffico 3,3 7,0 
strade 4,5 5,9 
Collegamenti pubblici 6,3 5,0 
lavoro 5,8 4,6 
scuole 6,6 5,2 
Servizi sanitari 6,6 5,4 
communicazioni 7,4 5,8 

Internet    8,0    6,0 
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Abitanti rurali

Dove é meglio la qualità della vita?
Nella grande citta: 5.5% (5,5)

Nella piccola citta: 30.4%

In area rurale: 64.1% (7.9)

sintesis
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Aree agricole tradizionali
23 %

Aree suburbane
33 %

Aree rurali nuovi
44 %

Scelta

consapevole
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43%57%

51%49% Per gli agricoltori
giovani (sotto 40)
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16%

34%

50%

36%

30%

32%

Durante gli ultimi 5 anni:
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Investito

Stabile

ridotto

Contento sulle scelte che ha fatto?

Si: 55%Si: 34%



Agricultura
classica

Agricultura
multifuzionale

Nei prossimi 5 anni: investire in agricoltura?

27% 44%



Transizione in 
agricoltura
(multifunzionalità):
- Aumenta la qualità
della vita
(in campagna ma 
anche in citta)
- Irrobustisce
l’agricoltura


